
Продаж  техніки  на  першій
групі єдиного податку: що з
РРО?
Продаж  технічно-складних  побутових  товарів  на  спрощеній
системі оподаткування має свої особливості. І якщо для другої
та  третьої  групи  все  більш-менш  зрозуміло,  то  залишається
цікавим  можливість  здійснення  продажу  технічно-складних
побутових товарів на першій групі. Отже, питання:

Чи  може  суб’єкт  господарювання  обрати  першу  групу1.
платника  єдиного  податку,  здійснюючи  діяльність  з
продажу технічно-складних побутових товарів з контейнеру
на території ринку?
Якщо так, чи зобов’язаний такий суб’єкт господарювання,2.
перебуваючи  на  першій  групі  спрощеної  системи
оподаткування,  застосовувати  реєстратори  розрахункових
операцій  та  програмних  реєстраторів  розрахункових
операцій та вести товарний облік?

Компанія  Вікторія  ініціювала  запит  до  ДПС  України  для
отримання  індивідуальної  податкової  консультації.
Із отриманої відповіді йдеться, що податківці не заперечують
можливість  здійснення  такої  діяльності  без  застосування
РРО/ПРРО.  Однак,  разом  з  тим,  наполягають  на  обов’язку
товарного обліку. Що ж, така пільга теж пільга.

Індивідуальна  податкова  консультація
№3339/ІПК/99-00-24-0З-03-06 від 03.10.2023 подається нижче.
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У разі, якщо у вас виникла необхідність адвокатського захисту
від протиправних дій державних (зокрема податкових) органів,
звертайтесь  за  електронною  адресою  юридичного  партнера
Компанії  Вікторія  –  АО  «Західна  Правозахисна  Група»  –
office@vg.ua або через форму швидкого звернення (натисніть
кнопку нижче)  

ЗАМОВИТИ ON-LINE

Зверніть увагу, додатково Ви зможете замовити за акційними
знижками:

• послуги бухгалтерського обслуговування для підприємств та
податкового супроводу для підприємців (послуги з
бухгалтерського та податкового аутсорсингу);

• консультації з оптимізації та планування податкового
навантаження. Вибору оптимальної системи оподаткування;
• послуги аутстафінгу (лізинг персоналу, як елемент

оптимізації оформлення працівників);
• виготовлення документів по охороні праці;

• електронні ключі  та програмне забезпечення для подання
електронної звітності «Соната»;

• ПРРО “Вчасно”;
• Касові апарати/РРО Datecs;

• постановку на облік РРО/ПРРО та отримання ліцензії на
торгівлю алкогольними та тютюновими виробами
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Супровід  підприємницької
бухгалтерії
   Так,  підприємцям  потрібен  якщо  не  повноцінний
бухгалтерський  супровід,  то  аутсорсинг  або  ж  податковий
консалтинг.
   Це  пояснюється  тим,  що  податкове  законодавство  не  є
настільки простим та однозначним. Більше того, можна сказати,
що основною метою Податкового кодексу в частині регулювання
податкових правовідносин держави і фізичної особи-підприємця є
не  виховання  податкової  культури,  а  нав’язування  розуміння
платнику податків невідворотності податкового терору.
   Місія нашої Компанії – надання бізнесу впевненості у тому,
що  їх  податкові  справи  в  безпеці,  а  модель  податкової
поведінки  –  оптимальна.
    Ми супроводжуємо підприємців як на спрощеній, так і на
загальній системі оподаткування. З найманими працівниками чи
без.  В  групі  бізнесу,  чи  таких,  що  працюють  самостійно.
Незалежно  від  виду  діяльності.  Компанія  бере  на  себе
відповідальність за якість послуг, а це включає: правильність
та повноту обліку у фізичної особи-підприємця, правильність
звітності та повнота і своєчасність сплати податків.
   Відзначимо, що це узгоджується і з Податковим кодексом.
Згідно  п.  36.4  ст  36  ПК  України  «Виконання  податкового
обов’язку може здійснюватися платником податків самостійно або
за допомогою свого представника чи податкового агента».
   Вартість  послуг  бухгалтерського  супроводу  на  умовах
аутсорсингу, податкового консалтингу є доступною.
   Договір, на підставі якого здійснюється обслуговування,  є
офіційним та взаємовигідним.
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 У разі, якщо у вас виникла потреба в наших послугах –

звертайтесь за контактами:
 

МТС тел.: +38(095)595 77 77
поштова адреса: 58001, м. Чернівці, а/с 522

e-mail: office@vg.ua

 

    Або ж заповніть форму і наші фахівці зв’яжуться з вами у
зручний для вас час.

Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Номер телефону

Ваше повідомлення

 Відправити 

Можливо, вам буде також цікаво:

Реєстрація  юридичних  осіб  та  фізичних  осіб  –1.
підприємців;
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Зверніть увагу, додатково Ви зможете замовити

• електронні ключі КС та програмне забезпечення для подання
електронної звітності «Соната»;

• послуги бухгалтерського обслуговування для підприємств та
податкового супроводу для підприємців (послуги з
бухгалтерського та податкового аутсорсингу);

• консультації з оптимізації та планування податкового
навантаження. Вибору оптимальної системи оподаткування;
• супровід та представництво під час перевірок органами

державної податкової служби, держпраці та ін;
• послуги аутстафінгу (лізинг персоналу, як елемент

оптимізації оформлення працівників);
• виготовлення документів по охороні праці;

• придбати та замовити постановку на облік РРО;
• замовити отримання ліцензії на торгівлю алкогольними та

тютюновими виробами;
• ліцензійне антивірусне програмне забезпечення Zillуa!
• реєстрацію торгової марки (знаку на товари, послуги);
• реєстрацію юридичних осіб інших організаційно-правових
форм; отримання довідок, витягів з державних реєстрів;

• реєстрацію фізичних осіб – підприємців та постановку на
обліку самозайнятих осіб (адвокатів, нотаріусів);

• виготовлення дозволів на розміщення зовнішньої реклами в м.
Чернівці;

• підготовку договорів та ін. юридичних документів. Супровід
та представництво в судах, органах державної та місцевої

влади та управління;
• послуги митного брокера.
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Строки  взяття  на  облік
фіскальною  службою  платника
податків  у  разі  зміни
місцезнаходження
   Типова ситуація: платник податків змінює місцезнаходження.
Державний  реєстратор  виконує  свої  функції  в  найкоротший
термін. Однак, фіскальні органи на місцях нерідко зловживають
строками  передачі  справ  платника  один  до  одного.  Про
нормативні  строки  прийняття/передачі  платника  податків  на
облік  –  роз’яснення  ДФС  України  від  26.05.2016р.
№5504/К/99-99-08-02-01-14  що  і  подається  нижче.
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Вести  бухгалтерські  справи
повинен  фахівець.
Бухгалтерські  послуги  в
Чернівцях
   Компанія “Вікторія” – оператор в сфері бухгалтерських,
юридичних, представницьких та ІТ — послуг. Фахівці Компанії
забезпечать  якісний  податковий  та  бухгалтерський  супровід
комплексно. Завдяки запровадженим процедурам контролю якості,
постійному  удосконаленню  облікових  процесів,  використання
сучасного  програмного  забезпечення  досягається  мінімізація
ризиків надлишкового контролю зі сторони фіскальних та інших
контролюючих органів.

   Компанія  “Вікторія”  на  ринку  бухгалтерських  послуг,
зокрема, працює з 2007 року. Кредо Компанії: Відповідальність,
Вдосконаленість, Впевненість.

   Вартість послуг, що пропонуються Компанією “Вікторія” — це
найкращий баланс між економією та гарантією отримання якісних
послуг для замовника. Скористатись послугами Компанії зможуть
як і підприємці, так і юридичні особи — всіх організаційно-
правових форм.

   Для  отримання  інформації  з  можливостей  співпраці
звертайтесь:

   тел. +380955957777

   e-mail office@vg.ua

   Будемо раді надати відповіді на всі запитання, детально
обговорити  потребу  бухгалтерського  супроводу,  змоделювати
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оптимальну податкову модель поведінки Вашого бізнесу.

     Ознайомитись вартістю з наших пропозицій можна за цим
посиланням www.victorija.ua – послуги

    Ми забезпечимо Вам бухгалтерський спокій і податкову
рівновагу!

Ваша Компанія “Вікторія”

Черговий  успішний  судовий
захист інтересів клієнта
   Фахівцями Компанії «Вікторія» забезпечено успішний захист
інтересів клієнта – фізичної особи – підприємця у касаційній
інстанції.  ВАСУ  підтвердив  правомірність  прийнятого  рішення
апеляційною  інстанцією  щодо  незаконності  застосування  до
підприємця  податковим  органом  штрафних  санкцій  за  нібито
порушення  порядку  оприбуткування  товарно-матеріальних
цінностей. Загальна сума оскарженого ППР 84.000 грн.

   Отже, повертаючись до суті справи.

   Касаційна інстанція погодилась з висновками апеляційного
адміністративного суду, що:

«…Положення Закону України «Про застосування реєстраторів
розрахункових  операцій  у  сфері  торгівлі,  громадського
харчування та послуг» чітко не визначають самого порядку
ведення обліку товарних запасів на складах та/або за місцем
їх  реалізації,  лише  вказує  на  обов’язок  суб’єктів
підприємницької  діяльності  на  ведення  такого  обліку.

До документів, що є підставою для оприбуткування товару, як
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правило, належать накладні, податкові накладні та товарно-
транспортні  накладні.  Такі  документи  є  підставою  для
внесення запасів до облікових бухгалтерських реєстрів.

Однак порядок обліку товарних запасів на законодавчому рівні
встановлено виключно для юридичних осіб, оскільки відповідно
до  частини  другої  статті  3  Закону  України  «Про
бухгалтерський  облік  та  фінансову  звітність  в  Україні»
бухгалтерський  облік  є  обов’язковим  видом  обліку,  який
ведеться підприємством.

В  свою  чергу  фізичні  особи  –  суб’єкти  підприємницької
діяльності ведуть Книгу обліку доходів і витрат, форма якої
визначена  Інструкцією  про  оподаткування  доходів  фізичних
осіб від зайняття підприємницькою діяльністю, затвердженою
наказом  Інструкції  про  прибутковий  податок  з  громадян,
затвердженої наказом Головної державної податкової інспекції
України від 21.04.1993 №12, а порядок ведення – у листі
Державної податкової адміністрації України від 05.11.1997
№17-0117/10-8886 – через відсутність у зазначеній Інструкції
положень стосовно правил заповнення Книги».

Одночасно,  як  зазначає  Вищий
адміністративний  суд,
підприємцем  «надані  акти
приймання-передачі
(внутрішнього  переміщення)
основних  засобів  ємності
технологічної  (піч
вуглевипалювальна) в кількості
2  шт.,  а  також  довідку
Першотравневого РВ УМВС України
в  Чернівецькій  області  від
11.08.2010  №32/10942  щодо
втрати Книги обліку доходів і

витрат»,  а  тому  «зважаючи  на  встановлені  обставини  щодо
наявності у позивача первинних документів на товар, стосовного
якого податковим органом зроблено висновок про необлікування,
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висновок  суду  апеляційної  інстанції  щодо  неправомірності
рішення від 15.09.2010 №0003320171 про застосування штрафних
(фінансових) санкцій в розмірі 84000,00грн. є правильним».

 

Постійне  посилання  на  рішення
ВАСУ  http://www.reyestr.court.gov.ua/Review/41798893

Департамент юридичних та корпоративних послуг

Компанії «Вікторія»
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